



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Projekt „Strategické dokumenty statutárního města Karviné“ je spolufinancován Evropskou unií.

Základní informace

Název projektu: Strategické dokumenty statutárního města Karviné

Registrační číslo projektu: CZ.03.4.74/0.0/0.0/17_080/0009841

Předpokládané celkové náklady projektu: 9.740.914,- Kč

Předpokládaná výše dotace: 9.253.868,29 Kč

Doba realizace: 11/2019 - 12/2022

Dotací titul: Operační program Zaměstnanost

Prioritní osa: 4 Efektivní veřejná správa

Investiční priorita: 4.1 Investice do institucionální kapacity a efektivnosti veřejné správy a veřejných služeb na celostátní, regionální a místní úrovni za účelem reformy, zlepšování právní úpravy a řádné správy

Specifický cíl: 4.1.1 Optimalizovat procesy a postupy ve veřejné správě zejména prostřednictvím posílení strategického řízení organizací, zvýšení kvality jejich fungování a snížení administrativní zátěže

Číslo výzvy: 80

Popis, cíle a výsledky projektu

Předmětem projektu je tvorba strategických dokumentů pro statutární město Karviná, které budou řešit problémové oblasti ve městě. V rámci realizace projektu budou vytvořeny tyto dokumenty:

- 1) Strategický plán rozvoje města
- 2) Plán udržitelné městské mobility
- 3) Koncepce zeleně.



Strategický plán rozvoje města

Město pocítuje potřebu zpracovat nový moderní dokument s definováním aktuálních potřeb, se stanovením žádoucího směru rozvoje města a s využíváním SMART technologií při navrhování rozvojových vizí a strategických záměrů. Tento dokument bude nástrojem, který bude cíleně a koordinovaně přispívat k dalšímu pozitivnímu rozvoji města se zaměřením na kvalitu života, kvalitu životního prostředí, veřejného prostoru, vhodné podmínky pro podnikání a další oblasti.

Plán udržitelné městské mobility (SUMP)

Cílem je vytvořit aktivní dokument, jenž zajistí trvale udržitelný dopravní systém založený na nových principech plánování a zajistí uskutečnění prioritních cílů pro udržitelnou dopravu. Navržené strategie (formou konkrétních opatření) povedou ke zvýšení dopravní i sociální bezpečnosti dopravy, snížení znečištění vzduchu i hlukové zátěže, snížení produkce skleníkových plynů a energetické spotřeby, zlepšení účinnosti a efektivnosti přepravy osob i nákladu, zvyšování atraktivnosti a kvality městského prostředí. Nově vytvořený SUMP se bude opírat o klíčové aspekty v dopravě, tj. udržitelný rozvoj dopravy, zavádění ekologicky šetrných opatření a podporu alternativních druhů dopravy a jenž ve svém důsledku výrazně zvýší kvalitu života ve městě.

Koncepce zeleně

Koncepce zeleně usnadní a zefektivní rozhodování v oblasti veřejné zeleně na úrovni její ochrany, správy a péče. Tento dokument bude nástrojem, který bude cíleně a koordinovaně přispívat k dalšímu pozitivnímu rozvoji města v oblasti veřejné zeleně. Plochy zeleně jsou nezpochybnitelnou součástí struktury města a jsou neméně důležité než jakákoliv jiná infrastruktura města. Koncepce zeleně umožní efektivnější plánování a využití zdrojů v řešené oblasti a celkové zlepšení stavu veřejné zeleně. Koncepce zeleně bude svým obsahem pokrývat řadu oblastí, a to na celém území statutárního města Karviné. Dokument bude řešit zejména tvorbu a doplňování ploch sídelní zeleně, vytipování vhodných ploch na obnovu zeleně, skladbu porostu pro jednotlivé městské lokality a vhodnou údržbu zeleně, hospodaření s dřevní hmotou, pravidla při budování nových inženýrských sítí v návaznosti na veřejnou zeleň.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Cílem projektu je zvýšit kvalitu, efektivitu a transparentnost statutárního města Karviné. Dílčím cílem je zkvalitnit a modernizovat strategické plánování rozvoje města a posílit strategické řízení statutárního města Karviné. Za účelem dosažení požadované změny budou v rámci realizace projektu vytvořeny 3 strategické dokumenty (Strategický plán rozvoje města, Plán udržitelné městské mobility, Koncepce zeleně).